
 2019/  2018 -مدرسة ملا عٌسى مطر    – الفصل الأولمراجعة 

                }   9 >فردي أ عدد طبٌعً : أ  {=  :  إذا كانت ( 1     

 :                             أوجد بذكر العناصر كلاً مما ٌلً    }  5،  3   {=  ،       }  5،   7{=          

      = 

       =                                                                        =

    =   

       = 

       = 

         =

 } 6،  5،  4،  3،  2،  1 {=  :  إذا كانت  (2    

  =} 2  ،3  ،4  { 

 =}   3  ،4  ،5 { 

،     ،           ،    ،  ،      –: بذكر العناصر  أوجد 

 

 

 

 : أكمل : من الشكل المجاور  (3

–    =

 =

    =

      =

    =

 

 
  

2 

1 

3 4 

7 

5 
6 



 8للعدد  مجموعة عوامل الموجبة=   (4

 4مجموعة عوامل الموجبة للعدد  = 

  =}                        { 

 =}                    { 

؟ لماذا ؟  هل              

 

 : أوجد قٌمة ( 5     

 

 

 

              :                                      حل المعادلة (  6    

 5=   9–س  2(  أ     

 

 

 

 

 

 : أوجد مجموعة حل المعادلة  ( 7    

   14 = - س 9 – 2س       

 

 

 

 

 

 

 

 

-( 7)8  ×- (7 )5   

    -(7)3 



: أوجد مجموعة حل المتباٌنة ومثل الحل على خط الأعداد ( 8      

  5>     2+ س          

 

 

 

 

: اد أوجد مجموعة حل المتباٌنة ومثل الحل على خط الأعد( 9      

4<      1  -س            

 

 

  

: مثل بٌانٌاً ( 10            

           1+ س  2= ص       

     

 

 

 =المٌل       

الجزء المقطوع من الصادات       

 الجزء المقطوع من السٌنات      

 :  بٌانٌاحل المعادلتٌن  ( 11    

  1 -س 3= ص         

  2+ س  = -ص         

  

 

 

 

  

 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 س   

 ص    

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 س   

 ص    

 س   

 ص    



 :مثل منطقة الحل بٌانٌاً (  12    

  1+ س  2> ص       

 

 

  

 

 

 

 : مثل منطقة الحل المشترك للمتباٌنتٌن (  13    

  1+ س > ص                       س              3< ص         

 

 

 

  

 

 

 : ارسم مخطط الصندوق ذي العارضتٌن لمجموعة البٌانات ( 14     

      25  ،16  ،20  ،23  ،25  ،27  ،29  ،26  

 

 

 

 : ٌلً  ٌبٌن مخطط الصندوق ذي العارضتٌن أوزان بعض الطلاب بالكٌلو جرام ، أوجد ما( 15     

 المدى ، الوسٌط ، الأرباعً الأدنى ، الأرباعً الأعلى        

 = المدى                    

 =الوسٌط                   

 =الأرباعً الأدنى         

 =لأعلى الأرباعً ا

     

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 س   

 ص    

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 س   

 ص    

 س   

 ص    

69 

 61 58و5 63و5

54 



  :-السؤال الثانً        

 : ٌلً  احلل م(  1    

 =  2ص – 2س(    أ    

 =         – 2س(   د     

 =2 00 – 2س 18(   هـ    

: يلاً تاماً لحلل تح(   2    

س 2(    أ     
2

 – 18  =  

س 3(    ب     
2

 – 75  = 

(  3 –س (    ) جـ     
2

 – 16  = 

 : حلل ما يلي (   3     

س(           أ     
2

 =  10+س 7+ 

س(           د     
2

 = 10-س 3+ 

س(         هـ     
2

 =س ص   35+س ص 12+ 

: يلاً تاماً لحلل تح(  4    

س 2(      أ     
2

  =   7+ س  15+  

س 2(     د       
2

 =  3  -س    – 

 :  يلاً تاماً لحلل تح(  7     

 =  1 – 3س          

 =  8+    3س         

 =3س 27 – 3ص 8       

 ،  37،  36،  30،  26،  28،   23،  22،  21،  37،  25:  القٌم التالٌة من ( 5(    

 = المدى ( ب           

 = المنوال ( جـ      

 = الوسٌط ( د     

=  المتوسط الحسابً ( هـ    

 

 

 

4 
9 



  : ضع فً أبسط صورة ( 6    

(   ب                            ( أ    

  

 

 

 

:  أوجد الناتج وضعه فً أبسط صورة ( 7    

 

   ( أ    

 

  

 

 

 (                                                             ب     

  

 

 

 

                           (                  جـ     

 

 

  

 (د    

 

 

 

 

  

س
2

    8+ س  6  -

س
2

  6 -س +   

س5
2

    8 -س  6+  

س3
2

  2 -س  5+ 

   5+ س 
 س

+ 
  3+ س  

4 

س
2

 2+ س  3 – 
6 

- 
  2 -س  

4 

س
2

 4+ س  4+  
س

2
  2+س  3+ 

÷ 
  2+ س   

س
2

-  1  

  3 –س       
س

2
 6+س  5+ 

9  
× 

س
2

 2+ س  3+  
س

2
  3 -س  2 -



 

 :  هـ ن أجب عن الأسئلة التالٌة // فً الشكل الموضح ل م ( 8    

 .ٌاً أذكر أزواج الزواٌا المتبادلة داخل( أ     

 . أذكر أزواج الزواٌا المتبادلة خارجٌاً ( ب    

 . أذكر زوجٌن من الزواٌا المتناظرة( جـ     

 . أذكر زوجٌن من الزواٌا المتقابلة بالرأس ( د    

 : أوجد ما ٌلً  5130( =  4) إذا كان ق( هـ    

 ( =  3) ق                              ( =  2) ق ( =                                   1) ق      

 ( =  8) ق( =               7) ق ( =                               6) ق                 ( =                  5) ق      

 

 .والمساحة السطحٌة لكل مجسم ( المائل) أوجد الارتفاع الجانبً ( 9     

 

 

 

 

 

 

 

 

:  المساحة السطحٌة أوجد ( 10    

     

 

 

  

 

 

 

 

 ن

 ل

 هـ

 1 م
4 3 

2 

5 
6 7 

8 

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 

^ ^ 

 سم  3

9 
م 

س
 

7 
سم

 

 سم  6
 سم  4

 سم  12

8 
م 

س
 

1
5

  
سم

 

 سم  8



 .قٌمة لـ  3و14أوجد حجم كل مجسم مستخدماً  ( 11    

    1 ) 

 

 

 

 

 

 

     2  )

  

 

 

 

 

 

    3  )

 

 

 

 

 

 

      4  )

 

 

 

 

 

 سم  3

 سم  5

 سم  4

 سم  4

1
5

 
م 

س
 

 سم  7

6 
م 

س
 سم  7 

1
2

  
سم

 

 سم  5



: ظلل       إذا كانت العبارة صحٌحة وظلل       إذا كانت غٌر صحٌحة  :الأسئلة الموضوعٌة      

ص                        س = ص  س     ( 1    

،   0و  6 ،   :         الأعداد التالٌة مرتبة تصاعدٌاً (  2    

     3 )}  3  ،5 {  }  15ب عامل من العوامل الموجبة للعدد : ب { 

(   1+  2س( )  1+ س = )  1+  3تحلبل  س( 4    

=  فإن مٌل هـ ل (  5،  5) ، ل (  2،  3) هـ : إذا كان ( 5    

  27= رضتٌن فإن الأرباعً الأدنى من مخطط الصندوق ذي العا( 6    

 

: ظلل دائرة الإجابة الصحٌحة : ثانٌاً     

:  هً     54   000   000الصورة العلمٌة للعدد  (7    

                                                                                                 510 × 5و4              710×  5و4                        610×  5و4 610×  54

:  حلاً للمعادلة (  1-،  2) النقطة ( 8

 1 –س =  ص            2 –س =  ص                     3 -س =  ص                     1 –س  2= ص      

:  لمستقٌمان المتوازٌان مٌلاهما ا( 9

 

(   3و   =14:  حٌث =                  ) حجم الأسطوانة : من الشكل المجاور (  10

 

 

 3سم 4و71               3سم 47و 1                          3سم 14و13                       3سم 141و3      

( =   1) جـ د فإ ن ق/ /فً الشكل المجاور  أ ب (  11

 

     550                                590                                   5130                      5180 

:  فً أبسط صورة تساوي :                     الحدودٌة النسبٌة ( 12

         

 

=   5- 10×  3و2رمز العدد ( 13

   0و00000 32            0و0000 32                       0و 000 32                         32 0  000     

 

أ  ب

 ب أ

 ب أ

د  أ ب جـ 

1 
2 

3 
5 

3 
2 

33 
27 25 22 

20 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

د  أ ب جـ 

د  أ ب جـ  2 
3 

، 4 
6 

2 
3 

، 3 
2 

1 
2 

، 2 
5 

-2 
3 

، 2 
3 

د  أ ب جـ 

 سم  3

5
م 

س
 

^ 

 ب أ

ج

 ـ

 د

550 
1

 
د  أ ب جـ 

س
2

- 4 
  6+ س  3

 2+ س 
3  

د  أ ب جـ 
 2 -س 

3 
 2 -س 
  2+ س 

    3 
  2 -س 

د  أ ب جـ 



 

:  هً  2=  5+ س   :  مجموعة حل المعادلة ( 14  

     } 3 {                                } 3 ،- 3 {                             }- 3 {                    

:  هو   5<  3 –أحد حلول المتباٌنة   س ( 15    

      4                                    9                                     8                             7 

 

=  فً أبسط صورة (                                                 16

     1 –س                          س                              1+ س                                     1      

:  هو   1-س  2= ،  ص    1+ س= ص : الحل امشترك للمعادلتٌن ( 17

      (2  ،3  (                          )3  ،2  (                           )3  ،3                 )  (2  ،2 )                               

قيمة ب التي تسمح بتحليل التعبير  س(  18    
2

 : إلى عوامل هي   36 -ب س + 

           2                                       24                                   4                                  5 

 : جـ إلى عوامل هً + س  10+  2التً لا تسمح بتحلٌل التعبٌر   س قٌمة جـ( 19    

         25                                  24                               21                             28 

س3القيمة  التي تسمح بتحليل التعبير   ( 20     
2

 : هي     7+ س + ...... 

           11                                       22                                33                                44 

( قوانٌن الحجوم )                                                     

الارتفاع  × مساحة القاعدة = حجم المنشور القائم      

الارتفاع  ×  2نق   =حجم الاسطوانة     

 

=  حجم الهرم      

  

=                                 =  حجم المخروط      

 

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

د  أ ب جـ 

د  أ ب جـ 

د  أ ب جـ 

  1+ س 

س
2

- 1  

د  أ ب جـ 

× 
  1 –س 

 س   

 الارتفاع × مساحة القاعدة 

3 

 الارتفاع × مساحة القاعدة 

3 
 ع  2نق 

3 



   التاسع :  الصف                                 اختبار الفصل الأول                      وزارة التربٌة                        

رٌاضٌات : المادة                                                                                   الجهراء التعلٌمٌة     منطقة 

   2017 -2016مدرسة ملا عٌسى المطر                               

              :                                                                                    الاسم 

:  السؤال الأول     

 }  7،  6،  5،  4،  3،  2،  1 {= = إذا كانت المجموعة الشاملة   ش( أ    

          =} 5  ،7  ،1 {          ،  =} 1، 3  ، 5  ،7{ 

:  أوجد        

          –  =                                                                 = 

                = 

         =

   :  حل المعادلة ( 2    

 7=  2 –س  3              

 

 

 

 :  أوجد الناتج فً أبسط صورة (  3    

                                       

 

:   23،  11،  15،  19،  26،  22،  20،  12،  16،  12: لتكن القٌم   (5

  : الترتٌب      

=  المنوال      

=  الوسٌط      

=  المدى      

=  المتوسط الحسابً     

 

      

10
-7

  ×  
5
10  

10  
-2 

60 



:  السؤال الثانً     

:  إذا كانت درجات الطلاب فً امتحان الرٌاضٌات كما ٌلً ( 1    

       16  ،17  ،10  ،12  ،11  ،13  ،14  ،15  ،16 ،13  ،12  ،15  ،17 ،10  ،19  ،16  

. ارسم مخطط الصندوق ذي العارضتٌن لهذه البٌانات ( أ     

 

 

 

  

 

    2  )

 4 –س  2= ص  : معادلة المستقٌم الذي مثل  ( أ

 

 

 

:  ثم أوجد       

=  المٌل      

= الجزء المقطوع من محور السٌنات     

  =الجزء المقطوع من محور الصادات     

:  مثل بٌانٌاً منطقة الحل المشترك للمتباٌنتٌن (  3    

   1 -س 2> ،      ص         3 –س < ص       

 3 -س = ص               

 

 

        1 -س 2= ص              

 

 

 

 

   س 

    4-س2

   س 

   ص 

   س 

   ص 



:  السؤال الثالث       

:  د ناتج ما ٌلً فً أبسط صورة أوج( 1     

 (    أ     

 

 

 

 

 

 

 

 

(  ب    

 

 

 

 

 

 

 

:  أوجد مجموعة حل المعادلة ( جـ     

  0=  5+ س  6 – 2س      

     

 

 

 

 

 

 

  3 –س    

 س  3  
+ 

 2+س     

 س  2  

س
2

 3+ س  4  -
س

2
  2+س  3+ 

÷ 
  3 -س   

  1+ س 



:  السؤال الرابع     

:  حلل ما ٌلً تحلٌلاً تاماً ( 1     

=   7 –ص  2 – 2ص 5      

   

=   25 – 2س 4     

   

=   16   -3س 2      

 

:  أوجد مجموعة حل المتباٌنة ومثل الحل على خط الأعداد( 2    

  3<    7 –س  2            

 

 

 

 

 

 

:       أوجد (   =    3و14حٌث )   من الشكل المرسوم (  3      

=   المساحة السطحٌة للمخروط      

 

  

 

=  حجم المخروط       

 

 

 

 

 

 

4  
سم

 

 سم  3



: ظلل       إذا كانت العبارة صحٌحة وظلل       إذا كانت غٌر صحٌحة  :عٌة الأسئلة الموضو        

                      ص  س = ص  س  ( 1    

،   0و  6،   :         الأعداد التالٌة مرتبة تصاعدٌاً (  2    

     3 )}  3  ،5 {  }  15ب عامل من العوامل الموجبة للعدد : ب { 

(   1+  2س( )  1+ س = )  1+  3تحلبل  س( 4    

=  فإن مٌل هـ ل (  5،  5) ، ل (  2،  3) هـ : إذا كان ( 5    

  27= من مخطط الصندوق ذي العارضتٌن فإن الأرباعً الأدنى ( 6    

 

: ظلل دائرة الإجابة الصحٌحة : ثانٌاً     

:  هً     54   000   000 الصورة العلمٌة للعدد (1    

                                                                                                           510×  5و4              710×  5و4                        610×  5و4 610×  54

:  حلاً للمعادلة (  1-،  2) النقطة ( 2

 1 –س =  ص            2 –س =  ص                     3 -س =  ص                     1 –س  2= ص      

 

:  المستقٌمان المتوازٌان مٌلاهما ( 3

 

(   3و   =14:  حٌث =                  ) حجم الأسطوانة : من الشكل المجاور (  4

 

 

 3سم 4و71               3سم 47و 1                          3سم 14و13                       3سم 141و3      

( =   1) ق: جـ د فإ ن // فً الشكل المجاور  أ ب (  5

 

 

     550                                590                                   5130                      5180 

:  هو   1-س  2= ،  ص    1+ س= ص :  الحل المشترك للمعادلتٌن( 6 

        (2  ،3  (                          )3  ،2  (                           )3  ،3  (                 )2  ،2   )

 

 

أ  ب

 ب أ

 ب أ

د  أ ب جـ 

1 
2 

3 
5 

3 
2 

33 
27 25 22 

20 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

د  أ ب جـ 

د  أ ب جـ  2 
3 

، 4 
6 

2 
3 

، 3 
2 

1 
2 

، 2 
5 

-2 
3 

، 2 
3 

د  أ ب جـ 

 سم  3

5
م 

س
 

^ 

 ب أ

 د جـ

550 

1
 

د  أ ب جـ 

د أ  ب جـ 



 

:  فً أبسط صورة تساوي :                     الحدودٌة النسبٌة ( 7

         

 

=   5- 10 × 3و2رمز العدد ( 8

   0و00000 32            0و0000 32                       0و 000 32                         32 0  000     

:  هً  2=  5+ س    :  مجموعة حل المعادلة ( 9

     } 3 {                                } 3 ،- 3 {                             }- 3 {                    

:  هو   5<  3 –أحد حلول المتباٌنة   س ( 10    

      4                                    9                                     8                             7 

    

=  فً أبسط صورة (                                                 11

     1 –س                          س                              1+ س                                     1      

 

                                                 

 

س
2

- 4 
  6+ س  3

 2+ س 
3  

د  أ ب جـ 
 2 -س 

3 
 2 -س 
  2+ س 

    3 
  2 -س 

د  أ ب جـ 

د  أ ب جـ 

د  أ ب جـ 

  1+ س 

س
2

- 1  
× 

  1 –س 

 س   

د  أ ب ـ ج


